3apaya Cmeniub (POWER)

3apaHo yncna A, Bi C. HeobxigHo obuyncnntu D=AB mod C.
dopmaT BBeeHHSA/BUBEAEHHA:

Mporpama POWER 4unTae 3 nepworo pagka ctaHgapTHOro BBOAY (Knasiatypu) Tpu Linux vmicna A,
B Ta C (0<A,B<10'8, 1=C<1018, A2+B210).

Mporpama POWER BBOAUTbL Ha eKkpaH ogHe vncno D.

Mpumep:
BsedeHHs BueeOeHHs
4410 6

3apaya Temnepamypa (TEMPERAT)
€ Habip ogHopIaHNX I3UYHNX TiN, 419 KOXKHOMO 3 AKMX Bi4OMI Maca m, no4aTkoBa Temnepartypa

T,1 | XapaKTepucTUKM Pe4oBUHY LipOTO Tina: TemMnepartypa nnaeneHHsi/kpuctanisauii T.,, nuTomi

TENMNOEMHOCTI B TBEPLAOMY C,.1 | pigkomy C,.2 CTaHax, a TakoXX NUToma TennoTta
nnaeneHHs/kpucTanisauii A, MakcumanbsHa cepeq ycix Temneparyp T, cTporo MeHLa 3a

TemnepaTypy napoyTBopeHHs Byab-akoro 3 Tin. Bei ui Tina BcTynatoTb y Tennosy B3aemogito. [Npu
LbOMY CUCTEMa TiN € 3aMKHYTOI, BCepeauHi Hel He BiaOyBa€eTbCs HiSIKMX MPOLECIB, SKi He
onuncysanucs 6 cTaHgapTHO MOAENI0 NepexoaiB MixX arperaTHUMWU CTaHaMMU.

dopmaT BBeeHHA/BUBEAEHHA:

Mporpama TEMPERAT 4uTae 3 nepLuoro psagka ctaHgapTHoro BBoay (knasiatypu) uine yncno N.
Y koxHOMY 3 HacTynHux N psgkie 3agatotbes no 6 uicen my, T.,, T, Ciy, Cip, i A (1 = N < 54321).
Bci BxigHi gani (kpim N) moxyTb Byt apoboBrmu, ane He BinbLue HiXX 3 4BOMa 3HaKamu nicns

JECATKOBOI TOYKW i 3210BONbHAIOTL OOMEKEHHAM (O<m,.<5000, -273<T, T.,<1000,

505Ci1,C/255000, 103SAI.S106). OanHnui BUMiptoBaHHS Macu - Ke, Temnepartyp - rpagycu Llenbcis,

NUTOMOI TENNOTU NNaBneHHa/KpucTanisauil - [pk/ke, nutoMmmnx TennoemHocten - [x/(kr-°C). Ans
KOXHOrO OKpEMO B3STOro Tina cnpaBeanveo T,#7 .

lMporpama NoBMHHA BUBECTU €QMHE YUCIO - TeMNepaTypy CUCTEMU NICIsi BCTAHOBSIEHHA TENI0BOI
piBHOBaru. Bignosiab Oyae 3apaxoBaHa, sKLwo 6yae TouHow abo Oyae BigpisHATUCS Bia

npaBubHOT He BinbLue HiX Ha 1073,

He meHwe Hix B 60% TecTiB N < 12. Y 3ragaHi 60% Bxogatb Takox 30%, ansa akux N=2. MiHimym
B MONOBUHI TecTiB (He3anexHo Bia N) BCi BXigHi AaHi € Linumu yncramu (ane pesynstar Bce 0gHO

NOTPIGHO BMBOAUTU 3 TOYHICTIO, He ripLie 10‘3).



Mpuknap:

BeeOeHHs BusedeHHs
2 59.695
4 97 0 2100 4200 334000

1-20 0 2100 4200 334000

3apaua 3BopoTHs 3apaua Mocuda dnasisa (INVJOS)

N ocib cTaloTb y Kono i orpumyroTb Homepu Big 1 no N (OCKinbKu nNoau CToATb NO KOsy, TO
3a N-1o0 ntoguHoKo CTOITb Nepwnn). IcHye niynnka 3 M cknagis. lounHaroum 3 nepLuoro,
3HaxoauTbcA M-Ta 3a paxyHKOM JoAuHa, fika BUXoauTb 3 kona. lMicns uboro, noynHaroum 3
HacTyrnHoro, 3HOBY BiAgpaxoByeTbcA M-Ta noanHa. Tak NpoaoBXYETbLCA AOKU 3 YCbOro Kona
He 3aNUINTbLCA OAHa NoAuHA. 3anuwemMo NOCNiAOBHICTbL HOMEpIB yCix noaen, B NOPSAKY,
B SIKOMY BOHM BUOGyBanu 3 kona. OCTaHHiIM y Hin 4ONUCYETLCA HOMEP JHOAUHM, Lo
3anuwumnacs B Koni.

PopmaT BBeAeHHSA/BUBEAEHHA:

Mporpama INVJOS uuTtae 3 nepLioro psiaka craHgaptHoro seoay umcno N (1£N£5000), a
aani N uucen - nepectaHoBKy 4uucen Big 1 Ao N, Wwo Bu3Ha4aloTb HeOOXiaHY NOCNiIAOBHICTb
BMOYBaHHA nioaen 3 Kona.

Mporpama INVJOS BMBOAUTbL OAHE HaTyparibHe YMCNO - KinbKicTb M cknagiB B niunnui, npu
sAAKOMy ntoamn 6yayTb BUOyBaTh 3 Kona B HeobxigHoMy nopsaaky. Akwo Takmx M gekinbka,
BUBOAUTLCA MiHiManbHO MoxnuBe. AKLWO Taknx M He icHye, BUBoAUTbLCA Yucno -1 (MiHyc
OAMWH).

Mpuknan:
BeeOeHHs1 BusedeHHs1
43124 1

1051910438726 15



	Задача Степінь (POWER)
	Задача Температура (TEMPERAT)
	Задача Зворотня задача Йосифа Флавія (INVJOS)
	N осіб стають у коло і отримують номери від 1 до N (оскільки люди стоять по колу, то за N-ю людиною стоїть перший). Існує лічилка з M складів. Починаючи з першого, знаходиться M-та за рахунком людина, яка виходить з кола. Після цього, починаючи з наступного, знову відраховується M-та людина. Так продовжується доки з усього кола не залишиться одна людина. Запишемо послідовність номерів усіх людей, в порядку, в якому вони вибували з кола. Останнім у ній дописується номер людини, що залишилася в колі.
	Програма INVJOS читає з першого рядка стандартного вводу число N (1£N£5000), а далі N чисел - перестановку чисел від 1 до N, що визначають необхідну послідовність вибування людей з кола.
	Програма INVJOS виводить одне натуральне число - кількість M складів в лічилці, при якому люди будуть вибувати з кола в необхідному порядку. Якщо таких M декілька, виводиться мінімально можливе. Якщо таких M не існує, виводиться число -1 (мінус один).

